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Woerden, 10 oktober 2023 

Geachte Raad, 

Voor één van de leden van onze Raad van Toezicht eindigt per 1 januari 2024 de eerste 

termijn van het lidmaatschap van de Raad van Toezicht. De heer Schueler trad in januari 

2020 toe tot als lid van de Raad van Toezicht. Sinds april 2023 is hij voorzitter. 

In september is door de zittende leden van de Raad van Toezicht besloten de heer J. 

Schueler voor te dragen voor een herbenoeming als lid/voorzitter van onze Raad van 

Toezicht. Deze tweede, tevens laatste termijn loopt van 1 januari 2024 tot 1 januari 2028. 

Het profiel voor een lid/voorzitter van de raad van toezicht voegen wij als bijlage bij. Zijn 

specifieke profiel bevindt zich in het juridisch en/of bestuurlijk spectrum. 

Na een rondgang onder de leden van de raad van toezicht hebben zij unaniem steun 

gegeven aan de voordracht tot herbenoeming. 

Zoals voorgeschreven door de Statuten {artikel 11) en het reglement van Toezicht van de 

Stichting Minkema College leggen wij deze herbenoeming voor een tweede, tevens laatste 

termijn aan de gemeenteraad voor. 

Wij wachten met belangstel ·ng uw reactie af. 

Met vrien~ ke groet, 

bijlage: rofielschets lid/voorzitter raad van toezicht 

havo I atheneum 1 
gymnasium 
Minkema laan 1 
3446 GL Woerden 
T 0348 484 100 

vmbo I mavo/havo 
Steinhage nseweg 3a 
3446 GP Woerden 
T 0348 484 150 
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www.minkema.nl 



PROFIELSCHETS

Raad van Toezicht Stichting Minkema College voor openbaar voortgezet onderwijs in Woerden en omstreken

Taken en bevoegdheden Raad van Toezicht
- De Raad van Toezicht is onafhankelijk en onpartijdig en stelt het belang van de organisatie als

onderdeel van de samenleving centraal. De Raad houdt integraal toezicht op de continuïteit van de
organisatie en op het beleid en functioneren van de Bestuurder.

- De Raad van Toezicht is behalve toezichthouder in strikte zin ook werkgever, klankbord en adviseur
van de Bestuurder. De Raad van Toezicht benoemt, schorst en ontslaat de Bestuurder.

- De Raad van Toezicht beschikt over statutair vastgelegde goedkeurings- en
instemmingsbevoegdheden en selecteert en benoemt de accountant.

- De Raad van Toezicht legt aan de belanghebbenden van de organisatie verantwoording af over zijn
werkzaamheden.

De Raad van Toezicht bestaat uit vijf leden, inclusief de voorzitter, waarbij bewust wordt gestreefd naar een
samenstelling waarin diverse achtergronden en leeftijden vertegenwoordigd zijn.

Profiel leden Raad van Toezicht
De Raad werkt met een algemeen competentieprofiel, dat voor alle leden inclusief de voorzitter van toepassing
is, en een specifiek profiel dat geldt voor de individuele leden met een aanvullend profiel voor de voorzitter.

Algemeen competentieprofiel
Voor ieder lid van de Raad van Toezicht gelden de volgende kenmerken:

o is vertrouwd met de sector onderwijs en beschikt over aantoonbare affiniteit met het openbaar
voortgezet onderwijs 1

o beschikt over visie, een actueel overzicht van de ontwikkelingen binnen het onderwijs en strategisch
inzicht

o beschikt over een onafhankelijke en onpartijdige instelling ten opzichte van de bestuurder, de
medetoezichthouders en overige direct bij de organisatie betrokkenen, en is in staat zich zowel kritisch
als constructief op te stellen

o beschikt bij voorkeur over ervaring als toezichthouder en eventueel over ervaring als bestuurder
o is integer en beschouwt verkregen informatie als vertrouwelijk
o bezit de flexibiliteit om in een collegiale Raad van Toezicht samen te werken
o is bereid en in staat tot reflectie en (zelf)evaluatie
o heeft binding met de gemeente Woerden en haar regio

Van de toezichthouder wordt verwacht dat deze in principe beschikbaar is voor alle reguliere vergaderingen en
eventuele extra bijeenkomsten.

Specifiek competentieprofiel individuele leden
Van individuele leden van de Raad van Toezicht wordt verwacht dat zij aan één of meer van de volgende
specifieke profielen voldoen:

o deskundigheid op het gebied van (de kwaliteit van) onderwijs
o deskundigheid op het gebied van hrm en/of organisatieontwikkeling
o financieel-economische en/of fiscale deskundigheid
o deskundigheid op juridisch en/of bestuurlijk terrein
o aantoonbare ervaring als ondernemer
o een voor het specifieke profiel aantoonbaar actueel en relevant netwerk

Deze deskundigheden en ervaringen dragen in combinatie met de algemene competenties bij aan de kwaliteit
van het toezicht door de individuele leden en de Raad van Toezicht als geheel.

1 Artikel 42 van de Wet op het voortgezet onderwijs zegt hierover onder meer: het openbaar onderwijs draagt
bij aan de ontwikkeling van de leerlingen met aandacht voor de godsdienstige, levensbeschouwelijke en
maatschappelijke waarden zoals die leven in de Nederlandse samenleving, en met onderkenning van de
betekenis van de verscheidenheid van die waarden.
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Aanvullend profiel voorzittersrol
Voor de voorzitter gelden in aanvulling op het algemene competentieprofiel de volgende specifieke eisen:

o is in staat het toezichtproces adequaat te regisseren
o is goed op de hoogte van de ontwikkelingen binnen het onderwijs en het onderwijstoezicht
o is een bruggenbouwer die collegialiteit in de Raad van Toezicht bewaakt en zowel teamvorming als

kritische zin bevordert
o is een stevige, besluitvaardige persoonlijkheid
o beschikt over diplomatieke en onderhandelingskwaliteiten
o beschikt over een breed, voor de organisatie relevant netwerk

Van de voorzitter wordt een ruimere beschikbaarheid verwacht voor regelmatig overleg met de bestuurder en
inhoudelijke voorbereiding van de agenda van de vergaderingen van de Raad van Toezicht.
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